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 יחידות  3  : 'י – עולים ל  'ט –עבודת קיץ  

 משוואות עם מכנה  

 פתרו את המשוואות הבאות:
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 משולשים דומים 

       ABC ~ ∆DEF∆ :דומים. לפניכם סרטוט של שני משולשים 1

 )הדמיון כתוב לפי סדר הקדקודים המתאימים.( 

 . DEעל סמך הנתונים שבסרטוט, חַשבו את אורך הצלע 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 . בשרטוט משולשים דומים. 2
  .הדומים א. זהו מי הם המשולשים

 ב. מהו יחס הדמיון?  
 עומד אדם.   Aג. בנקודה 

 חשבו את המרחק של האדם מעמוד החשמל? 
  (AB)אורך הקטע 
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 משפט פיתגורס

𝑎2 + 𝑏2 = 𝑐2 
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 משוואות ריבועיות  

 פתרו את המשוואות הריבועיות הבאות:  .1

 
 

 
 

 
2.  

 
 

 

5𝑥2 + 6𝑥 − 8 = 0 𝑥2 + 3(2𝑥 + 3) = 21 + 4𝑥 − 𝑥2 

4𝑥2 + 4𝑥 + 1 = 0 3𝑥(𝑥 − 6) = 𝑥2 

𝑥2 + 𝑥 = −2 − 𝑥 ( 𝑥 +  2 )( 𝑥 –  6 )  +  101 =  ( 2𝑥 –  5)( 𝑥 +  3 ) 

−𝑥2 − 6𝑥 − 9 = 0 𝑥2 + 7𝑥 − 120 = 0 
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 גיאומטריה  

 
 

הגובה לצלע הארוכה מחלק אותה לשני קטעים באופן הבא: אורך  ABCDבמקבילית  .1

DE   ס"מ ואורך  9הואEC  ס"מ.  20הוא 

 ס"מ )סמנו בציור את הזווית הישרה שיוצר הגובה(.  12הוא  AEאורך הגובה 

 א. חשבו את אורך הצלע הקצרה של המקבילית. 

 ב. חשבו את היקף המקבילית.

 ג. חשבו את שטח המקבילית.
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       ABCD .                                   .         

DE             D, CF            C. 

.                            

 

 

 

 

I.                   AE 

II.                   AB 

III.                        ABCD 

IV.                   DE 

V.                         EFCD 
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בשרטוט נתון מעוין. 3  
 

 היעזרו בנתונים שבסרטוט וחשבו: 
 א. שטח המעוין.

 ב. היקף המעוין. )רמז: היעזרו במשפט פיתגורס(
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מ"ס 7  
 

מ"ס 7  
 

מ"ס 5  
 

מ"ס 5  
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 אוריינות – קריאת גרפים   
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 אחוזים 

 

.1 

 

 
.2 

 

 
 

 הסתברות  

 

1 .  
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 פונקציה קווית  

 

 
  

 

 
 

 
 


